

检察机关基层普法唤醒贪官良心

齐河一社区书记受教育后自首

直播间

本报11月6日讯(记者 刘振 通讯员 高忠祥 王兵) 近日,德州市检察院开展了形式多样的“法律六进”活动,在农村基层干部的法制教育和青少年的法制宣传教育方面取得了不小成果。齐河某社区书记贪污6万余元,

接受法制教育后,主动到检察院自首。今年以来,德州市检察院强化了对农村基层干部的法制教育,利用乡镇培训“两委”成员的时机为他们宣讲法制,结合生动鲜活的案例,为他们重点讲解惠农补贴、土地补偿、环境污染等关乎群众利益的相关政策和法律法规。

据了解,德州市检察院依托派驻检察室建立适合农村干部特点的数字化警示教育展室,组织上万名农村干

部到展室接受教育,增强了他们的法制观念。譬如,齐河某社区支部书记颜某,贪污拆迁补偿款6万余元,接受检察官法制教育后,主动到检察院自首。

德州市检察院还强化了对青少年的法制宣传教育,成立了未成年犯罪检察工作机构,配备了专职工作人员,积极开展“检校共建”活动,200余名检察官担任了中小学校的法制副校长,定期到学校开展法制教育,指导学生增强法制意识,提高自我保护能力。



又咬手

11月5日9时许,在经济技术开发区一单位食堂,一名女工的左手被卡在压面机的滚轴中,经过消防员十分钟的拆卸施救终于把手取出。 本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道

暖 热线: 2300000

跃华小区提前供暖

本报11月6日讯(记者 孙婷婷) 6日,记者了解到,采用地热取暖的跃华小区已经提前供暖。

气温越来越低,对于市民来说,当然希望供暖越早越好。6日,记者了解到,自11月4日下午,采用地热取暖的跃华小区已经提前供暖了。“4日晚上下班回家

时,家中温度已经达到24℃。”家住跃华小区的董先生介绍。

据了解,跃华小区每年都早于集中供暖规定日期开始送暖。今年,工作人员也是提前检修完所有的设备,提前10天让小区居民享受供暖。“小区供暖季前后都是看天供暖,保证让小区居民感受到温暖。”

格瑞德公寓改暖遇阻

本报11月6日讯(记者 陈兰兰) 11月6日,记者了解到,在三八东路格瑞德公寓,因有10户左右的居民没有缴纳相应费用,导致燃气炉没法集中安装。

据了解,格瑞德公寓是格瑞德集团的职工宿舍,今年集团决定使用燃气供暖,每平方米27元的开口费由公司承担,另外集团给每户居民补助3000元的改造费用。负责小区供暖工作的刘希臣告诉记者,现

在工程已经进行了一大部分,一共40多户居民,现在大约还有10户没有缴纳费用,为此使得燃气炉没法集中安装。

刘希臣说,作为格瑞德的员工能够领到几千元的改造补贴,但是有用户已经从格瑞德集团辞职,集团已经没有义务为其承担改造费用,这也是他们不同意暖气改造的主要原因。经过协商,现在集团为非员工用户也补贴了改造费用。

齐鲁晚报·今日德州

订2014年度齐鲁晚报

更多礼品等您拿!



180 元/年

赢

虎牌
电动车
BUOPK

电动车



阳光融

deball adian
德百家电

2014年度齐鲁晚报火热征订中
订报热线: 邮局: 2105136 发行站: 2681791